



一出生就患上了脑脊膜膨出症，下肢瘫痪并影响了身体的正常发育，对于现居于张店的陈建纳来说，她的一生从降生便被打上了灰色的烙印；但她的人生又是幸运的，因为父亲一直悉心呵护着她。当时医生曾断言，陈建纳只能活到20岁左右。而在父亲陈思堂的照顾下，陈建纳今年已经是43岁，父爱创造了生命的奇迹。父亲节到来，陈建纳最想说的是：爸爸，谢谢您。

◀陈思堂发现女儿喜欢十字绣，就帮她先画出绣制的位置。 本报记者 王鸿哲 摄

女儿先天患病无法行走，医生诊断只能活到20多岁，但如今已43岁

生命延续至今 父爱从未断流

本报记者 李超

一出生就患病，父亲抱着四处求医

1970年，陈建纳出生在一个普通的工人家庭。可是她的出生并没有给这个家庭带来应有的欢乐，陈建纳被查出患有先天性的脑脊膜膨出症，腰部有一个大瘤子。

满月不久，陈建纳通过手术摘除了腰部的瘤子，但从此双腿也失去了知觉，不能走路，并且也影响了身体的正常发育。有人曾建议父亲陈思堂放弃这个孩子，但是他不为所动，坚持要给闺女治病。

“既然生了她，不管怎么说都是自己的亲骨肉，不管怎么样

都要养她长大。”陈思堂随后开始带着女儿四处治病。

由于妻子还要工作，每次外出求医都是陈思堂独自一人带着女儿去。而每到一地方，陈思堂都是抱着她去医院。“有一次去济南，为了省钱，下了火车我就抱着她走着去医院，一走就是一个多小时，到了医院全身都已经湿透了。”

“我们到处都打听了，哪里能治疗孩子这种病的，一有消息我们就去，只要有一点希望也不会放弃。”陈思堂说。

30多年如一日，父亲陪着外出散步

由于女儿不能走动，为了让女儿能够阳光健康的成长，从她十来岁懂事开始，陈思堂开始坚持每天带着女儿出去散步、逛街，而这一坚持就是30多年。

“孩子懂事了，知道自己不能像普通人一样走路，心情肯定不好，只要天气允许，我就坚持每天带着她出去散心。”陈思堂说。

刚开始，由于买不起轮椅，陈思堂只能用自行车推着女儿，后来就买了辆三轮自行车；除了出去散步，陈思堂还经常带着女儿去逛商场。“就是不想让她在家闷着，这样不利于身

体健康。”

冬去春来，一年四季，陈思堂从来没有停止过，就这样，他推着女儿走过了三十多载的风风雨雨。如今陈思堂已经74岁，但由于每天都要推着女儿出去，大量运动，身体还非常好。

在父亲的悉心照料下，如今陈建纳身体状况也还不错。陈思堂说，当初医生曾说，女儿只能活到20多岁，但是现在女儿已经43岁了。

“都是她爸的功劳，每天都守在闺女身边，付出了太多了。”陈思堂的老伴说。



▲为了女儿的健康，陈思堂每天推着女儿外出散步。 本报记者 王鸿哲 摄

“父亲健康是我最大的心愿”

如今，陈建纳每天都会绣十字绣，或者上网聊聊天，而十字绣都是父亲帮着画图案，她再来刺绣。在网上，陈建纳还认识了很多朋友，生活过得快乐而充

实。她说她对现在的生活很满足。

“父亲为我付出了太多太多，我永远也报答不了他。现在我只希望他能永远健康康康，快快乐

乐的。谢谢你爸爸！”陈建纳说。

而陈思堂告诉记者，只要女儿能开开心心的过好每一天的生活，他就知足了，“一家人能团聚在一起，比什么都好”。

女儿再到孟祥民雕像前，给父亲过节

一捧鲜花祭父亲，只想说声我爱你

本报记者 樊伟宏

16日上午，在淄川区柳泉湿地公园的一座雕像旁，一名少女将一捧紫色的鲜花静静地放在了雕像脚下，然后对雕像深深地鞠了一躬。通过少女的眉眼，隐约可以看到与雕像有些相似，这位少女名叫孟小茜，是一名普通的大学应届毕业生，而这座雕像刻画的人物就是她的父亲——淄博市环保卫士孟祥民。

看到记者的到来，孟小茜迅

速擦干了眼角的泪水。“每年父亲节，都是朋友告诉我，我才想起给爸爸买点礼物。以前给他买过打火机，剃须刀，他却责备我乱花钱，其实我知道他心里很高兴，因为他一直在用，直到他离开。”

小茜告诉记者，对她来说，父亲就像是一座山，让她很踏实。“爸爸生前对我要求很严厉，尤其是在学习方面，只要有时间，他都会亲自辅导我的数理化，我的性

格比较像男孩子，有时不听话，爸爸还会打我，但其实每次打的都不重，每次打了我，他总是会问我疼不疼。”

据小茜介绍，因为父亲曾是一名军人，所以无论做什么都很认真，而正是父亲的潜移默化，才让小茜养成了现在严谨的性格。“现在想想，如果没有那时父亲的严格，就没有我的现在。”

而这一对父女有一个共同的

爱好，就是下军旗。“爸爸经常和我下棋，我总是悔棋。他平时工作很忙，很少有时间休息，但是一休息下来，他就找我下棋，而且一边下棋，一边还教我很多做人做事的道理。”说起父亲生前和自己一起的点点滴滴，孟小茜眼中噙满了泪水。

“今年的父亲节，我想为父亲献一束花，只是想告诉他，我和母亲都很爱他。”孟小茜说。

公告

庞曙光，于丽丽，因你们无故旷工，违反公司规章制度。依据《劳动合同法》及公司规章制度，我公司于2013年6月16日与你们解除劳动合同，现通过公告方式予以送达。自发出公告之日起，经过十五日，即视为送达。

限你们7日内到公司办理离职手续，逾期后果自负，特此公告。

淄博金瓯服装有限公司
2013年6月17日

情系大泰，“粽”在你身边

大泰·齐赛家园“猜谜语·赢大奖”活动圆满结束

恰逢端午佳节，大泰·齐赛家园“猜谜语·赢大奖”客户回馈活动拉开序幕。营销中心为业主们准备了丰富趣味的猜谜游戏与奖品；同时，业主们到访均可获得参与奖；端午节精美礼品一份。本次活动得到了大泰·齐赛家园业主们的积极参与，活动现场非常的火爆。

本次活动得到了业主们的

积极响应与参与，“特等奖”德国进口山地越野自行车，2名“一等奖”飞利浦豆浆机，15名“二等奖”床上用品四件套和10名“三等奖”精美陶瓷刀礼盒，一一被幸运的业主们领走。

活动当日，前期2#楼的业主殷老师一早就来到了售楼处，积极参与我们的活动，同时，幸运的他得到了意外的惊

喜——德国进口山地越野自行车一辆，成为了我们的幸运之星，引起销售现场的一阵轰动。

客户对本次端午节“猜谜语·赢大奖”活动作出了较高的评价，提升了项目及开发企业的业主口碑。现1#、2#楼已经即将售罄，二期3#、4#楼108m²-143m²全新精品三室户型邀您到场品鉴！



▲端午节“猜谜语·赢大奖”活动火爆现场。

声明

周超于2012年10月30日，把一辆红色新款巡洋舰，车号：鲁C·AJ082卖给了石志辉，未办理过户手续。请石志辉见报后15日内抓紧与车主周超联系并办理过户手续。特此声明。

周超

2013年6月17日